

排球沙排足球板球开幕式前展开竞争

中国亚运男足今日“打头阵”

距离杭州第十九届亚运会开幕虽然还有几天时间，但亚运会的排球、沙滩排球、足球和板球比赛却将从今天起展开竞逐。

中国男足亚运队于今晚在杭州市黄龙体育场与印度队进行A组首轮交锋，这既是中国男足亚运队本届亚运会首秀，更是中国亚运代表队所有项目代表队在本届亚运会的“第一战”，比

赛意义的重大不言而喻。从近一段时间备战反映出的精神面貌来说，中国男足亚运队已经作好打响杭州亚运会头炮的准备。“打出精气神”也是全队本次亚运冲击之旅的基本目标。

今天开赛的项目中，排球比赛分别在湖州的德清体育中心体育馆、杭州的临平体育中心体育馆和绍兴的中国轻纺城

体育中心体育馆进行。沙滩排球则在宁波半边山沙滩排球中心进行。足球涉及的场馆更多，有5座，分布在两座城市，分别是杭州的黄龙体育中心体育场、萧山体育中心体育场、临平体育中心体育场，金华的金华体育中心体育场、浙江师范大学东体育场。板球是中国体育代表团在本届亚运会的40个

大项中，除卡巴迪外另一个不参加的大项。今天，板球比赛将在杭州的浙江工业大学屏峰校区板球场开赛。

此外，现代五项、赛艇、帆船、乒乓球比赛也将在开幕式前展开竞争。其中，现代五项和赛艇都在20日开赛，帆船比赛在21日开赛，乒乓球比赛在22日开赛。赛艇比赛将在24日产生

7枚金牌，其中的女子轻量级双人双桨项目将诞生本届亚运会的首金。“为国争光是我们中国体育人的一份责任与使命，我们会尽力而为。”中国赛艇队副领队张且说，“我相信经过我们的努力，一定会把这个任务完成好，为中国代表团打好第一仗，开好局，鼓好气。”

据《北京晚报》《北京青年报》



媒体工作人员在杭州亚运会主媒体中心内的主新闻中心前工作。新华社发



主媒体中心内的主新闻中心。

杭州亚运会主媒体中心正式运行

新华社杭州9月18日电(记者胡佳丽、王君宝)杭州第19届亚运会将于23日开幕，18日，杭州亚运会主媒体中心(MMC)正式运行。

主媒体中心是媒体记者的“大本营”，信息传播的“总枢纽”，同时也是媒体运行和亚奥理事会媒体运行的总部，

是向中外媒体展示举办国家和举办城市形象的重要窗口。

主媒体中心位于杭州国际博览中心，紧邻杭州奥体中心场馆群，距离媒体村15分钟车程。主媒体中心总面积近5万平方米，分为主新闻中心、国际广播中心、主转播商运营中心等不同区

域。

此外，其内还设有医疗站、书店、杭州亚运会官方特许商品零售店、邮局等配套服务区。通过专业的区域划分，媒体记者可以体验到快捷便利的各项服务。

主媒体中心序厅处的文化展区集中

展示国画、青瓷等具有中国特色、江南韵味的文化元素，并在现场设置茶艺、扇艺、杭绣等文化互动体验活动。在生活服务区的中医药文化体验馆，除了现场展示的中医药典籍、标本外，中外记者还可以在此学习八段锦健身功法，预约中医推拿、穴位保健等。

杭州亚运村开门迎客

这些细节足够用心

“有朋自远方来，不亦乐乎”。日前，杭州亚运会亚运村正式开门迎客。据悉，在亚运会期间，杭州亚运村将容纳1万余名运动员和随队官员，近4000名技术官员、约5000名媒体人员。在亚运村中，有诸多细节颇为用心。

杭州亚运村由运动员村、技术官员村、媒体村构成，是亚运会最大的非竞赛场馆。

所有代表团进入亚运村的第一站，是先抵达欢迎中心。这里总占地面积2800平方米，包含代表团欢迎中心、媒体中心和访客中心3部分，提供24小时全天候服务。代表团欢迎中心是赛时运动员村的日常入口之一。

【住宿】

入村后，运动员和随队官员将乘坐村内接驳车前往各自房间。运动员村的每幢楼高10—42层不等，共有22种户型。房间内部装饰简洁大方，每套运动员房间的客厅都配备了电视，阳台配置了洗衣机。主卧考虑到篮球、排球等运动员身高的特殊需求，赛时还会配置床伸展器，能在原床的基础上延伸40厘米。这种细节足以看出组委会的体贴和

用心。

【餐饮】

除了温馨的住所，运动员餐厅还为远道而来的客人们提供了丰富的美食。餐厅提供的菜系有中餐风味、东亚风味、南亚及次大陆风味、阿拉伯及中东风味、欧陆风味、西式快餐。除阿拉伯及中东风味餐区外，每种风味餐区午、晚餐热菜不少于7道，主食不少于3道，汤粥不少于2种，每日提供菜品约400道，热菜全荤菜和荤素搭配菜执行7天一循环政策。

不仅如此，餐厅还设有病号餐、生日餐、常温餐包等特餐服务，运动员可根据需要预约。

【就医】

如果大赛期间身体不舒服，村里的“小型医院”将为运动员的健康保驾护航。

航。亚运村运动员村的综合门诊部由杭州市第一人民医院负责，设有急诊内外科、骨科、妇科、眼科、皮肤科等科室，检查项目包括血常规检验、尿常规检验、粪常规检验、急诊生化检验、免疫检验、凝血功能检验、放射影像检查等所有常见内容。

据悉，这家“小型医院”共配备有医务人员和后勤保障人员103人，医护力量非常充足。运动员们不用出村，便可享受到专业细致的医疗服务。

【出行】

亚运村总用地面积113万平方米，相当于150多个标准足球场大小。为了方便大家出行，赛时，运动员村、媒体村、技术官员村共配备有100辆电瓶车、220余人的服务团队，为客户群的抵离及日常出行提供保障。

除了选择乘坐接驳车，运动员日常

出行也可选择低碳环保的共享单车——小红车。只需“扫二维码”“输入证件号”“展示证件”“拿到借车卡”简单的四步，就可以骑着单车在村里出行。

【健身】

此外，亚运村内还有一座面积8000平方米的健身服务中心，这里分为健身中心和健身体验中心两大区块，是亚运史上规模最大、环境最优、设备最全、智能化程度最高的健身服务中心。

其中，健身服务中心共设置了有氧运动区、爆发力训练区、拉伸恢复区、综合器械区及功能性训练区，可容纳约350名运动员同时使用。

再过不久，杭州亚运会将正式开幕。亚运村虽然只是暂时的“家”，但也希望参赛人员可以在这里感受到来自东道主的热情。

据中国新闻网 邢蕊